



## 走「升龙道」、观震撼雪墙

升龙道：一条从南到北游览日本中部的线路，涵盖长野、三重、岐阜、富山、福井、滋贺等6个县。不容错过的景点有：日本阿尔卑斯山——立山黑部、日本九寨沟——上高地、日本三大名园之一——兼六园、世界遗产——白川乡合掌屋……

日式美学  
わしきびがく



日本立山黑部雪壁奇景+世界三大奇景+浪漫欧风轻井泽  
+东京购物6日双温泉豪华团队游 8900元起

立山黑部雪墙震撼开山！20米高的雪墙，亲自触摸到如极地般的冰壁以及感受到抬头仅见一线蓝天的震撼之感，仿佛身处一片白色奇境中！3晚5星温泉酒店+2晚东京市内酒店，早去晚返航班，玩满6天！北陆赏樱名所：松川公园、高冈古城公园(高远城址公园)！

**V.ctrip.com**  
1010 6666 (免长话费)

以上线路均由上海出发，产品报价均已包含机票税和燃油附加费。上述信息仅供参考，不同行程组合及实际成交价格请登录携程旅行网查询。相关服务由上海携程国际旅行社有限公司(L-SH-GJ0025)提供。

百年  
升龍道

Japan.  
Enclave  
Discovery.  
日本，精彩无限

感動+景  
中部



# HOT

春天的日本,樱花是最有代表性之物,但单单赏樱,仅有绚烂与绝美,少了震撼与壮美。倘若有一行程能兼顾二者,必定能让你终生难忘!所幸,4月在日本中部的升龙道,我们可以圆梦。

## 立山黑部

立山黑部位于富山县境内的飞驒山脉上,被称为“日本的屋脊”,是国际级的山区度假胜地,是日本著名的山岳观光区。每年这里最令人期待的便是春天的开山活动,在经过一个冬天的封山后,4月下旬开始,雪地中将碾出车道,道路两旁十几米高的雪墙非常壮观。置身其中,可以亲自触摸到极地般的冰壁,抬头便是一线蓝天,身处这片白色奇境,是不可错过的体验。

除了壮观的雪墙外,还有另一番精彩的经历——从立山车站到奥泽的阿尔卑斯路线,约90公里的路程中,必须乘搭6段以上、换乘7种交通工具(空中缆车、高原巴士、隧道巴士、登山电车等),特别推荐从大观峰至黑部平这一段,是俯瞰立山连峰最美的一段。

## 松本城

约有300棵染吉野樱、枝垂樱及八重樱,建于1504年,直到1593年石川康长被推为城主时,才成为五层天守阁。松本城是日本现存五层天守阁中最古老的一座,以高30米的天守为中心,加上旁边的月见楼、辰己附楼、渡楼及干小天守复合为五果楼城。

## 高远城址公园

日本三大赏樱名所之一,拥有约1500多棵高远小彼岸樱(高远小彼岸樱因为花色娇艳,且数量众多素有“天下第一樱”之称),这种在高远

城才能看到樱花名品与美轮美奂的樱花森林,被长野县指定为天然纪念物!

## 白川乡合掌村

村中有200至300年前所留的合掌式建筑古色古香。这种日本传统乡村的建筑——合掌造在现今已是难得一见。全村百多幢以茅草建成的房屋,全由人工兴建,不需一根钉,而三角型的屋顶成为游客梦寐以求目睹的景致。

## 兼六园

这一秀丽的庭园式园林是金泽最著名的游览景点,原来只是金泽城的庭园,经历代藩主的整修加盖后最终成为一座美丽的回游林泉式庭园。其名称由来乃是因为本园造景兼具了宽广、幽邃、人力、苍古、水泉与眺望等六大特点。园内共有五千多株花木,配以小桥、飞瀑、石灯笼、亭台水榭,完美体现着江户时代的园林风格,因而具有很高的观赏价值。

## 上高地

上高地位于长野县西部,梓川上游,海拔约为150米的盆地中,被穗高连峰、烧岳、常念山脉等环抱,一入冬就被冰雪覆盖。由于长期与外界隔离,这里蕴藏极为丰富的动植物资源,为大自然良好的生态栖息地,因此上高地的名称还有另外一层意思——“此等的美景是神赐予我们的礼物”。区内有一座木吊桥,叫做“河童桥”,桥长约36米、宽约3米,为上高地的标志,也是上高地绝佳的观景圣地。

## Q&A

Q:何为“升龙道”?  
A:日本国土交通省中部运输局与爱知县、石川县等共同推出了一条向北贯穿、从东海至北陆地区的旅游线路,因其形犹如蛟龙蜿蜒,并从太平洋横穿至日本海,故命名为“升龙道”。龙年走升龙道,寓意吉祥如意。



# “升龙道” 追花赏景

□文/图 未青

